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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos

6720815227
(2015/01) dti

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204
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1
A  

Gerätevarianten HW4201
Contoller HW4201
Régulateur HW4201
Regelaar HW4201
Regolatore HW4201
regulador HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos



29.01.2015 5 6720815227

Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 67903299 

1A  
HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Gerätevarianten HW4201
Contoller HW4201
Régulateur HW4201
Regelaar HW4201
Regolatore HW4201
regulador HW4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

HW 4201 Serie04 Ersatzgehäuse o MEC
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1
B  

Gerätevarianten HW4202/4204
Contoller HW4202/4204
Régulateur HW4202/4204
Regelaar HW4202/4204
Regolatore HW4202/4204
regulador HW4202/4204

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7000150 

1 7000154 

1B  
HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Gerätevarianten HW4202/4204
Contoller HW4202/4204
Régulateur HW4202/4204
Regelaar HW4202/4204
Regolatore HW4202/4204
regulador HW4202/4204

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

HW 4204 Serie01 KSE4 verp
HW 4202 Serie01 KSE2 verp
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2   
Gehäuse / Anbauteile HW4201
casing HW4201
Carter HW4201
behuizing HW4201
Involucro HW4201
carcasa HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7110002 

2 7079460 

3 5997557 

4 5997558 

5 7079528 

6 8 718 585 557 

7 67900738 

8 8 718 585 556 

9 7 747 013 823 

10 7110020 

11 67900764 

12 7079494 

2

Gehäuse Unterteil
Gehäuse Klemmenabdeckg HW/KW42xx V2

Gehäuse Kabelkanalabdeckung HW4201

Schalter Wipp 2 fach um Warmwasser
Gehäuse-Steckerbefestigung RAL9016
Kappe für Sicherungshalter 5x20mm
Sicherungseinsatz IEC127-2/5T(10x)
Sicherungshalter 5x20 rd Berührsch
Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Gehäuse / Anbauteile HW4201
casing HW4201
Carter HW4201
behuizing HW4201
Involucro HW4201
carcasa HW4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Gehäuse Oberteil HW4201 m Messerl
Gehäuse Schalterklappe RAL9016
Wipp-Schalter 2-fach "Mischer"
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3   
Module HW4201
Module HW4201
Module HW4201
Module HW4201
Modulo HW4201
Módulo HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 5720555 

2 7110028 

3 67900739 

4 63011266 

5 63010218 

6 8 718 585 568 

7 7 747 023 964 

8 8 718 585 555 

9 7 747 023 963 

10 7 747 023 981 

11 7 747 023 987 

12 7 747 023 984 

13 7 747 023 966 

3

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Sicherungseinsatz IEC127-2/3T0,63(10x)ev
Batterie 3,6V Lithium 1/2 AA
Anschlussklemme 3-pol  BUS weiß
Anschlussklemme 2-pol weiss
Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün
Anschlussklemme 2-pol FA blau

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Module HW4201
Module HW4201
Module HW4201
Module HW4201
Modulo HW4201
Módulo HW4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Fernbedienung FMEC S04 HW4201
Modul M406 S04 Grundplatine HW4201
Sicherungseinsatz DIN/VDE0820T 0,5
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4   
Gehäuse / Anbauteile HW4201 FM
casing HW4201 FM
Carter HW4201 FM
behuizing HW4201 FM
Involucro HW4201 FM
carcasa HW4201 FM

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7110052 

2 7079460 

3 5997557 

4 7079528 

5 8 718 585 557 

6 67900738 

7 8 718 585 556 

8 7 747 013 823 

9 7110020 

10 67900764 

11 7079494 

4

Gehäuse Klemmenabdeckg HW/KW42xx V2

Gehäuse Kabelkanalabdeckung HW4201

Gehäuse-Steckerbefestigung RAL9016
Kappe für Sicherungshalter 5x20mm
Sicherungseinsatz IEC127-2/5T(10x)
Sicherungshalter 5x20 rd Berührsch
Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"
Gehäuse Unterteil

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Gehäuse / Anbauteile HW4201 FM
casing HW4201 FM
Carter HW4201 FM
behuizing HW4201 FM
Involucro HW4201 FM
carcasa HW4201 FM

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Gehäuse Oberteil HW4201FM Messerl
Gehäuse Schalterklappe RAL9016
Wipp-Schalter 2-fach "Mischer"
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5   
Module HW4201FM
Module HW4201FM
Module HW4201FM
Module HW4201FM
Modulo HW4201FM
Módulo HW4201FM

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos



29.01.2015 15 6720815227

Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7110054 

2 7110056 

3 67900737 

4 5493055 

5 7079368 

6 7 747 023 981 

7 7 747 023 987 

8 7 747 023 984 

5

Flachbandleitung 20pol BST/BST 450
Anschlussklemme steckb 3-pol R5 ockbr WF

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Module HW4201FM
Module HW4201FM
Module HW4201FM
Module HW4201FM
Modulo HW4201FM
Módulo HW4201FM

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Modul M409 S00 Betriebsdisplay
Modul M407 S03 f HW4201 FM
Sicherung DIN41571 M0,4A 5x20(10x)
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6   
Gehäuse / Anbauteile HW4202/4204
casing HW4202/4204
Carter HW4202/4204
behuizing HW4202/4204
Involucro HW4202/4204
carcasa HW4202/4204

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7110060 

2 7079460 

3 8 718 585 557 

4 67900738 

5 8 718 585 556 

6 7 747 013 823 

7 67900764 

8 7110020 

9 7079494 

6

Sicherungseinsatz IEC127-2/5T(10x)
Sicherungshalter 5x20 rd Berührsch
Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"
Gehäuse Klemmenabdeckg HW/KW42xx V2

Gehäuse Unterteil
Gehäuse Kabelkanalabdeckung HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Gehäuse / Anbauteile HW4202/4204
casing HW4202/4204
Carter HW4202/4204
behuizing HW4202/4204
Involucro HW4202/4204
carcasa HW4202/4204

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Gehäuse Oberteil KSE m Kabelsatz
Gehäuse Schalterklappe RAL9016
Kappe für Sicherungshalter 5x20mm
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7   
Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Modulo HW4202/4204
Módulo HW4202/4204

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7000154 

2 7000150 

3 7110070 

7
HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Module HW4202/4204
Modulo HW4202/4204
Módulo HW4202/4204

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

HW 4202 Serie01 KSE2 verp
HW 4204 Serie01 KSE4 verp
Verbindungskabel Platine/Sicherung verp
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8
A  

Fernbedienung HW4201
remote control HW4201
Télécommande HW4201
afstandsbediening HW4201
Telecomando HW4201
mando a distancia HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 5720555 

2 7079500 

3 7079488 

4 474934 

5 7079486 

6 7079492 

7 7079437 

8 7079482 

9 5720720 

10 8 718 585 060 

11 8 718 585 059 

12 7 747 023 965 

  5720602 

  5720604 

  5720610 

  5720612 

  7079374 

  7 747 023 965 

8A  

Fernbedienung FMEC S03 HW4201 verp "CZ"

Anschlussklemme 2-pol BF1 laubgrün
Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

Gehäuse Oberteil V1 Celsius
Drehknopf weiß
Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun
Fernbedienung FMEC S03 HW4201 verp "FR"

Fernbedienung FMEC S03 HW4201 verp "IT"

Fernbedienung FMEC S03 HW4201 verp "PL"

Stellschieber 4000BF
Gehäuse-Unterteil 4000 BF RAL9016
Deckel f Batteriefach 4000 BF RAL9016
Stellschieber für FB analog
Gehäuse Oberteil FB-Analog RAL9016
Fernbedienung BFU Serie05 verp

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Fernbedienung HW4201
remote control HW4201
Télécommande HW4201
afstandsbediening HW4201
Telecomando HW4201
mando a distancia HW4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Fernbedienung FMEC S04 HW4201
Oberteil m.Tastaturklapp 4000 BF RAL9016
Gehäuse-Scala 4000 BF RAL9016
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8
B  

Montage-Set M408 HW4201
installation set M408 HW4201
kit de montage M408 HW4201
montageset M408 HW4201
set di montaggio M408 HW4201
set de montaje M408 HW4201

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 7110086 

2 7079419 

3 7079413 

4 7079390 

5 7 747 023 965 

8B  

Widerstand NTC 10K 1% Radial R2,54
Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Montage-Set M408 HW4201
installation set M408 HW4201
kit de montage M408 HW4201
montageset M408 HW4201
set di montaggio M408 HW4201
set de montaje M408 HW4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Modul M408 S00 Betriebsdisplay
Wandhalter AWso S01 f MEC-HS/HW
Wandhalter Deckel RAL9016
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8
C  

Zubehör
Accessories
Accessoire
Toebehoren
Accessori
Accesorios

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
W

42
0x

 / 
-F

M

1 63006631 

2 7079252 

3 8 718 585 547 

4 5446800 

5 8 718 585 548 

6 5991382 

7 5991356 

8 5991376 

9 63006631 

10 8 718 570 709 0 

11 8 718 570 710 0 

12 8 719 918 658 0 

13 8 718 585 355 

14 5720522 

8C  

Halteblech für Anlegefühler
Spannfeder für Anlegefühler
Wärmeleitpaste
Fühler außen neutral
Online-Leitung f ECO 4000, verp

Ausgleichfeder
Fühlerhalterung (2x)
Speicheranschluss-Set ASU verp
Fühler Temp RD 9,7 10K KAB=3100 Fr kpl
Fühler Vorlauf ECO4000 V1/FV-FZ verp
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k

HW4201 / HW4201-FM
HW4202 / HW4204

Zubehör
Accessories
Accessoire
Toebehoren
Accessori
Accesorios

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Anschlussleitung Überwa Mg-Anode 3100lg
Blindstück 1/4-kreis (1x)
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Pos Description
1A Element of construction
1 HW 4201 Series 04 replacement housing o

1B Element of construction
1 Logamatic HW 4202 KSE 2
2 Element of construction
2 Housing switch flap RAL9016
3 Rocker switch double "mixer" Manual for

4 switch hot water
5 Housing plug fastening RAL9016

6 Cap for fuse socket 5x20mm
7 Fuse IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

8 Fuse holder 5x20mm
9 Power switch "0-I"

10 casing lower housing
11 Housing terminal cover V2
12 Housing cable duct cover HW4201

3 Element of construction
1 Remote control FMEC*-11/00 Hw-Digi "DE"

2 Module M406 motherboard HW4201

3 Fuse DIN VDE 0820 TO, SA 5x20 kit 1 pc.

4 Fuse IEC127-2/3T0,63A 5x20 10 pc.

5 Battery 3.6V lithium 1/2 AA
6 Connector 3-pol R5 BUS white
7 Connector 2-pol white
8 Connector 2-pol FK green
9 Connector 2-pole FA blue

10 Connector 3-pole white
11 Connector 4-pole SH mixer brown

12 Connector 3-pole pump brown
13 Connector 4-pole SH I violet
4 Element of construction
1 Housing upper part HW4201FM with male

2 Housing switch flap RAL9016
3 Rocker switch double "mixer" Manual for

4 Housing plug fastening RAL9016

5 Cap for fuse socket 5x20mm
6 Fuse IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

7 Fuse holder 5x20mm
8 Power switch "0-I"
9 casing lower housing

10 Housing terminal cover V2
11 Housing cable duct cover HW4201

5 Element of construction
1 Module M409 operating display FM

2 Module M407 FM for HW4201
3 Fuse DIN41571 M0,4A 5x20 kit (10x)

4 Ribbon cable 20 pin Bst/bst 450mm

5 Connecting terminal 3-polig ochre brown

6 Connector 3-pole white
7 Connector 4-pole SH mixer brown

8 Connector 3-pole pump brown
6 Element of construction
1 Housing top part KSE M cable set

2 Housing switch flap RAL9016
3 Cap for fuse socket 5x20mm
4 Fuse IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

5 Fuse holder 5x20mm

Fusible IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Fusibile  IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Set zekeringen 10A 5X20 (10X)Fusibile IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

Portafusible 5x20mmPorta fusible 5x20mmZekeringshouder 5x20mmSupport de fusible 5x20mm

carcasa Tapa del interruptor RAL9016Involucro Copertura interruttori RAL9016Behuizing Afdekplaatje RAL9016Volet d'interrupteurs v
Tapa para soporte fusible redonda 5x20mmTappo Porta fusible 5x20mmKapje voor zekeringshouder 5x20mmCapot protection Support fusible 5x20mm

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
Carcasa superior KSE M con Set de cablesInvolucro Parte superiore KSE MCarter partie sup#rieure compl.

Borne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoAansluitklem 4- polig SH bruinBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónMorsetto di collegamento3-bipolare brunoAansluitklem  3- polig pomp bruinBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 3-polos ocre WFMorsetto 3-poli ocra marron WF FunzioneAfsluitklem 3- polig R5 okerbruin WFCONNECTEUR 3 POLES BRUN OCRE

Borne de conexión 3- polos blancoMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoAfsluitklem 3- polig witBorne de connexion 3- pôles blanc

Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Fusibile DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Set zekeringen 0,4A 5X20 (10 st.)Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)

Cables de conexión tipo faja 20pin 450mmCAVO DI COLLEGAMENTO QUADRO HW4201Câble de raccordem. # l'appareil de

Módulo M409 S00 display deMODULO M 409 X HW 4201 FMAffichage module M409
Módulo M407 HW4201 FMMODULO M 407Module M407 FM voor HW4201Module M407 platine de base compl.

Carcasa almacenamiento cablesInvolucro Copertura canale passacavi HW4Carter-couverture de chemin de câble

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

carcasa parte inferiorInvolucro Parte inferiorebehuizing OnderdeelCarter Caisson inférieur
carcasa recubrimiento V2Involucro Copertura tetto V2behuizing afdekkap V2Carter Couvercle V2

Portafusible 5x20mmPorta fusible 5x20mmZekeringshouder 5x20mmSupport de fusible 5x20mm
Base de Interruptor "0-I"Interruttore a bilico un comando "0-I"Schakelaar wip 1-voudig uit "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"

Tapa para soporte fusible redonda 5x20mmTappo Porta fusible 5x20mmKapje voor zekeringshouder 5x20mmCapot protection Support fusible 5x20mm

Fusible IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Fusibile  IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Set zekeringen 10A 5X20 (10X)Fusibile IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

Interruptor doble modo manual móduloInterruttore a bilico doppio "mixerINTER 05
Tapa de cierre rápido RAL9016Fissaggio connettore RAL9016Carter - fixation de prise

Carcasa superior HW4201PANNELLO SUPERIORE HW4201 FMCarter partie sup#rieure compl.
carcasa Tapa del interruptor RAL9016Involucro Copertura interruttori RAL9016Behuizing Afdekplaatje RAL9016Volet d'interrupteurs v

Borne de conexión 4- polos SH I violetaMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Aansluitklem 4-pol SH I violetBorne de connexion 4- pôles SH I violet

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Borne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoAansluitklem 4- polig SH bruinBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónMorsetto di collegamento3-bipolare brunoAansluitklem  3- polig pomp bruinBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 2-polos FA azulMorsetto di collegamento 2-pol. FA bluAansluitklem 2-polig FA blauwBorne de connexion 2- pôles FA bleu

Borne de conexión 3- polos blancoMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoAfsluitklem 3- polig witBorne de connexion 3- pôles blanc

Borne de conexión 2-polos blancoMorsetto di collegamento 2-pol  biancoAfsluitklem 2-pol  witBorne de connexion 2 pôles blanc

Borne de conexión 2-polos FK verdeMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenBorne de connexion 2-pol FK vert

Batería Litio 3,6V 1/2 AABATTERIA AL LITIO 3,6V 1/2 AABatteri 3.6V lithium 1/2 AAPile au lithium 3.6 Volt 4201 anc.
borne de conexión 3-polos Bus blancMorsetto di collegamento3-pol Bus biancoaansluitklem 3-polig Bus witborne de connexion 3-poles Bus blanc

Fusible DIN VDE 0820 TO, SA 5x20 kit 1Inserto fusibile DIN VDE 0820 TO, SA 5x2Buissmeltveiligheid DIN/VDE0820T 0,5Fusible DIN VDE 0820 TO,SA 5x20

Seguridad IEC127-0/3T0,63 (10x)Fusibile IEC127-0/3T0,63 (10x)Buissmeltveiligheid IEC127-0/3T0,63(10x)Fusible iec 127-2/3 t 0.63a 5x20

Panel Control FMEC*-11/00 Hw-Digi "DEMEC X HW 4201  D - RRAfstandsbediening HW-MEC 4201Télécommande HW-MEC
Módulo M406 S04 pletina básica HW4201MODULO M 406 X HW 4201Module M406 Basisprint  HW4201Module M406 platine de base compl.

Carcasa almacenamiento cablesInvolucro Copertura canale passacavi HW4Carter-couverture de chemin de câble

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

carcasa parte inferiorInvolucro Parte inferiorebehuizing OnderdeelCarter Caisson inférieur
carcasa recubrimiento V2Involucro Copertura tetto V2behuizing afdekkap V2Carter Couvercle V2

Portafusible 5x20mmPorta fusible 5x20mmZekeringshouder 5x20mmSupport de fusible 5x20mm
Base de Interruptor "0-I"Interruttore a bilico un comando "0-I"Schakelaar wip 1-voudig uit "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"

Tapa para soporte fusible redonda 5x20mmTappo Porta fusible 5x20mmKapje voor zekeringshouder 5x20mmCapot protection Support fusible 5x20mm

Fusible IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Fusibile  IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Set zekeringen 10A 5X20 (10X)Fusibile IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

interruptor agua calienteInterruttore acqua calda sanitariaSchakelaar warm tapwaterInterrupteur eau chaude sanitaire

Tapa de cierre rápido RAL9016Fissaggio connettore RAL9016Carter - fixation de prise

carcasa Tapa del interruptor RAL9016Involucro Copertura interruttori RAL9016Behuizing Afdekplaatje RAL9016Volet d'interrupteurs v
Interruptor doble modo manual móduloInterruttore a bilico doppio "mixerINTER 05

HW 4202 serie01 KSE2Logamatic HW 4202 KSE 2HW 4202 KSE 2
Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Carcasa de repuesto MEC HS4201serie  04HW 4201 Serie04 Involucro di ricambio seHW 4201 Serie04 zonder MECHW4201 S04 régulateur de remplacem.

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
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Pos Description
6 Power switch "0-I"
7 Housing terminal cover V2
8 casing lower housing
9 Housing cable duct cover HW4201

7 Element of construction
1 Logamatic HW 4202 KSE 2
2 Logamatic HW 4204 KSE 4
3 Connection cable board/fuse

8A Element of construction
1 Remote control FMEC*-11/00 Hw-Digi "DE"

2 Upper part with keyboard flap 4000 BF

3 Housing scale 4000 BF RAL9016

4 Adjusting slider 4000BF
5 Housing lower section 4000 BF RAL9016

6 Cover for battery compartment 4000 BF

7 Adjusting slider for FB analog
8 Housing upper part FB analogue RAL9016

9 CONTROL REMOTE BFU
10 Housing Upper part V1 Celsius
11 Knob rotary white
12 Connector 2-pole BF nut brown

Remote control FMEC S03 HW4201 "FR

Remote control FMEC S03 HW4201 "IT

Remote control FMEC S03 HW4201 "PL"

Remote control FMEC S03 HW4201 "CZ

connecting terminal 2-pol BF1 green

Connector 2-pole BF nut brown
8B Element of construction
1 Module M408 operating display
2 Wall bracket
3 Wall bracket cover RAL9016
4 Resistor NTC 10K 1% Radial R2,54

5 Connector 2-pole BF nut brown
8C Element of construction
1 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

2 Connecting cable 3100mm lead to the

3 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)
4 Compensating spring
5 Sensor holder (2x)
6 Cylinder connection kit ASU (sensor FW)

7 Sensor temp RD 9.7 Kab2800lg 10K Fr

8 FV/FZ TEMPERATURE SENSOR SET

9 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

10 Holding plate temperature sensor

11 Tensioning spring temperature sensor

12 Heat conducting paste
13 Sensor external neutral
14 Online cable for dialogue operation

Sonda FA temperatura exteriorSonda esternaVoeler externSonde externe
Cable "online" para ECO 4000CAVO ON LINE X MECOnline-kabel voor dialoogbedrijf (HS4)CABLE ON-LINE REGUL HS 4201

Muelle tensor sensor de temperaturaMolla di tensione Sensore sicurezza tem.Spanveer temperatuursensorRESSORT DE TENSION PR SONDE DE TEMP

Pasta termoconductoraPasta termoconduttriceWarmtegeleidingspastaPATE THERMOCOND. 20 ML.

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10kSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Placa de unión sonda temperaturaLamierino Sensore sicurezza di temperat.Houderplaat temperatuursensorSONDE TEMP. POUR PLAQUE JONCTION

Sonda de Temperatura RD9,7 10K 2800mmSondaTemperatura RD 9,7Sonde retour
Sonda de impulsión FV/FZFühler Vorlauf ECO4000 V1/FV-FZ verpAanvoer-/retourvoeler HS4 FV/FZSonde depart/retour FV/FZ HS4211 HS4311

Clip de sujección para sondas (2x)Alloggiamento della sonda (2x)Borgklem voor voeler (2x)FIXATION SONDE (2x)
Kit ASU para sonda FBASU SET SPESSORI SONDAASU opvulstukken boilerhuls DN 3/4"Raccord ASV pour SU w

Retenedor para sondas 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)BLANGKING PIECE 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)
Chapa para sondaCompensatoreAandrukveer voor voelerRESSORT DE COMPENSATION

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10kSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Cable de conexión 3100mmCavo colleg. 3100mm Controllo AnodoCABLE RACCOR. SURV. ANODE 3100mm

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoAansluitklem 2-polig BF notekleurigBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Tapa soporte Pared RAL9016Coperchio per supporto a parete RAL9016Deksel voor ruimtemont.set HS4RCouvercle de support mural
Resistencia NTC 10kRESISTENZA NTC 10K RM 2,5MMWeerstand TC 10K 1% Radial R2,54Résistance NTC 10K

Módulo M408 S00 display deModulo M408 Display di esercizioAffichage industriel module M408

Soporte Pared MECSupporto a parete completoWandhouder HS4RSupport mural compl.

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoAansluitklem 2-polig BF notekleurigBorne de connexion 2-poles BF brun noyer
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Panel Control FMEC S03 HW4201 "CZMEC X HW 4201  CZTélécommande FMEC S03 HW4201 "CZ"

borne de conexión 2-pol BF1 verdeMorsetto di collegamento 2-pol BF1 verdeafsluitklem 2-pol BF1 groenBorne de connexion 2-pol BF1 vert

Panel Control FMEC S03 HW4201 "ITMEC X HW 4201  ITTélécommande FMEC S03 HW4201 "IT"

Panel Control FMEC S03 HW4201 "PLMEC X HW 4201  PLTélécommande FMEC S03 HW4201 "PL"

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoAansluitklem 2-polig BF notekleurigBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Panel Control FMEC S03 HW4201 "FRMEC X HW 4201  FRTélécommande FMEC S03 HW4201 "FR"

Carcasa delantera V1 CelsiusParte superiore V1 CelsiusBovendeel V1 CelsiusPartie supérieure V1 Celsius
Botón giratorioManopolaDraaiknopBouton de réglage BFU

Carcasa superior FB analógico RAL 9016El. superiore involucro Telecomando RAL9Behuizing bovendeel FB-Analog RAL9016Carter - partie supérieure FB
Termostato ambiente BFU 4201/4202CONTROL REMOTE BFUFernbedienung BFU Serie05 verpRegul BFU cde a dist

tapa 4000 BF RAL9016Coperchio Allogg. batteria 4000 BF RAL90Couvercle piles
Fijador ajustable FB analógicoPosizionatore per FB analogicoregelaar FB analogeBouton de réglage pour FB

Fijador ajustable 4000 BFPosizionatore 4000BFRegelaar 4000 BFRéglage de consigne 4000BF
Tapa de panel de control trasera 4000El. inferiore involucro 4000 BF RAL9016Carter - partie inférieure

Carcasa regulación con Tapa 4000 BFCOPERCHIO X MEC.4000Klep MEC 4201Partie supérieure avec clapet de clavier

Tapa delantera 4000 BF RAL9016Involucro Scala 4000 BF RAL9016Carter - échelle graduée 4000 BF RAL9016

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
Panel Control FMEC*-11/00 Hw-Digi "DEMEC X HW 4201  D - RRAfstandsbediening HW-MEC 4201Télécommande HW-MEC

HW 4204 serie01 KSE4Logamatic HW 4204 KSE 4Wandkast Cascade HW4204KSE4 (0051)HW 4204 KSE 4
Cable de conexión placa electrónicaTubazione colleg. Scheda elettronica/FusCABLE DE RACCORDEMENT

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
HW 4202 serie01 KSE2Logamatic HW 4202 KSE 2HW 4202 KSE 2

carcasa parte inferiorInvolucro Parte inferiorebehuizing OnderdeelCarter Caisson inférieur
Carcasa almacenamiento cablesInvolucro Copertura canale passacavi HW4Carter-couverture de chemin de câble

Base de Interruptor "0-I"Interruttore a bilico un comando "0-I"Schakelaar wip 1-voudig uit "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"
carcasa recubrimiento V2Involucro Copertura tetto V2behuizing afdekkap V2Carter Couvercle V2
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Deutschland,Frankreich,Italien,Kroatien,
Tschechien,Spanien,Polen,Russland99900906HW4201/-FM / HW4202 / HW4204

Gerät
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